Завдання для конкурсних іспитів з хімії

ХІХ обласного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт Луганського територіального відділення Малої академії наук України

2013 рік

9 клас

І рівень

1. Укажіть молярну масу газу, якщо маса 1 л цього газу при н.у. дорівнює 

1, 52 г:

А. 17  г/моль                                         В. 102 г/моль
Б.  34  г/моль                                         Г.  68  г/моль

2. Укажіть реакції, що відбуваються у розчинах повністю:

А. MgS + H2SO4 (розб.) →                    В. Na3PO4 + H2O →                                            
Б. FeCl3 + H2SO4 →                                                     Г. Pb(NO3)2 + H2S →                                            
3. Установіть послідовність величин для азоту згідно з ланцюжком:

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	

	5.
	


кількість молекул → кількість атомів → кількість речовини (моль) → об’єм (н.у., л)  → маса (г):

А. 22,4                              
Б. 6,02(1023                      
В. 1                                           

Г. 1,204(1024                                               

Д.  28
4. Укажіть, як змінюються властивості хімічних елементів у напрямку

     Mg → Al → Si → P → S:

А. Радіус атома зростає

Б. Електронегативність зменшується

В. Металічні властивості посилюються

Г. Неметалічні властивості посилюються

Д. Основний характер оксидів послаблюється
Є. Число енергетичних рівнів не змінюється
ІІ рівень

1. Позначте сумарну кількість іонів у алюміній оксиді масою 20,4 г:

А. 3,01∙ 1023                           Г.  6,02∙ 1022
Б.  6,02∙ 1023                          Д.  2,4∙ 1022
В.  1,2∙ 1023
2. Із запропонованих електронних структур частинок побудуйте послідовність, що відповідає схемі перетворення: Fe3+→   Fe0 → Fe2+
	1.
	

	2.
	

	3.
	


А. 4s23d6                            Г. 4s03d6    

Б. 4s13d7                            Д. 4s23d3   

В. 4s03d5   

3. Підберіть коефіцієнти в рівнянні реакції методом електронного балансу, укажіть окисник і відновник:

KNO3 + S + C → K2SO4 + K2CO3 + CO2 + N2
ІІІ рівень

1. Суміш чадного й вуглекислого газів об’ємом 2,8 л прореагувала з 0,56 л      кисню (н.у.). Визначте об’ємні частки газів у вихідній суміші.

2. Скільки грамів залізного купоросу FeSO4∙7H2O і води необхідно для приготування 400 г розчину з масовою часткою ферум (ІІ) сульфату 7 %?
Завдання для конкурсних іспитів з хімії

ХІХ обласного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт Луганського територіального відділення Малої академії наук України

2013 рік
  10 клас

І рівень

1. Виберіть твердження щодо двовалентного металу, масова частка якого в оксиді дорівнює 0,8:

А метал знаходиться у ІІ групі періодичної системи

Б  у ряді напруг метал знаходиться після водню

В  метал здатний витісняти водень з води та кислот

Г  двозарядний катіон металу забарвлює розчини у блакитний колір

Д  метал знаходиться у І групі періодичної системи

2. Укажіть систематичну назву речовини «бурий газ»:

А нітроген (ІІ) оксид                         В  нітроген (ІV) оксид
Б  нітроген (І) оксид                          Г  нітроген (ІІІ) оксид

3. Виберіть твердження щодо реакції взаємодії фосфор (V) оксиду масою   14,2 г з надлишком води:

А утворюється продукт реакції з кількістю речовини 0,2 моль

Б  кількість речовини води, що прореагувала, – 0,1 моль

В кількість речовини фосфор (V) оксиду, що вступила в реакцію, дорівнює 0,3 моль

Г кількість речовини води, що прореагувала, – 1 моль

4. Установіть сполуку,яка є продуктом реакції приєднання води до бут-1-ену:

А бут-1-ін                          В бут-2-ін
Б бутан-1-ол                      Г бутан-2-ол
ІІ рівень

1.Виберіть схему перетворення, в якому змінюються ступені окиснення двох елементів у одній речовині:

А CuS + O2 → Cu + SO2                  В ZnS + O2 → ZnO + SO2
Б FeS + HCl → FeCl2 + H2S             Г PbS + H2O2 → PbSO4 + H2O
2. Установіть відповідність іонів металів електронним формулам:
1. 1s22s22p63s23p63d10                                  А Na+

2. 1s22s22p63s23p63d6                        Б  Ca+2

3. 1s22s22p63s23p6                                             В Cu+2

4. 1s22s22p63s23p63d9                         Г  Fe+2

5. 1s22s22p63s1                                   Д  Zn+2

6. 1s22s22p6 
3. Cкладіть рівняння реакцій відповідно до схеми перетворень:

N2 → NH3→ NO→ NO2→ HNO3→ Cu(NO3)2→ CuO
ІІІ рівень
1. Обчисліть масу осаду, який утвориться при зливанні 100 мл розчину з масовою часткою барій хлориду 9,45 % і густиною 1,1 г/см3 та 200 мл розчину з масовою часткою сульфатної кислоти 4,76 % і густиною 1,03 г/см3.

2. При нагріванні амоній нітриту утворюється азот і вода. Розрахуйте об’єм азоту (н.у.), який можна добути розкладанням 6,4 г амоній нітриту, якщо об’ємна частка виходу азоту складає 89 %. 
Завдання для конкурсних іспитів з хімії
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2013 рік

11 клас

І рівень

1.
Виберіть назву сполуки за систематичною номенклатурою:

	Н3С–СН2        СН3
׀           ׀                
СН3–СН–С=СН – С–СН3
׀                ׀            
СН2–СН3    СН3
	А    3,6,6 – триметил – 4 –етилгепт – 4 – ен
Б    4,5 – діетил – 2,2 – диметилгекс – 3 – ен

В    2,2,5 – триметил – 4 – етилгепт – 4 – ен

Г    4 – етил – 2,2,5 – триметилгепт – 3 – ен


2.
Установіть сполуку, при відновленні якої утворюється спирт  СН3 – СН(СН3) – СН2 – СН2 – ОН:

А   бутаналь

Б   2-метилпентаналь

В   3-метилбутаналь

Г   3-метилпентаналь

3.
Установіть послідовність типів реакцій для здійснення перетворення: 
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галогенопохідна алкану
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спирт

	А   гідрогалогенування
Б   гідратація

В   дегідрування

Г   дегідрогалогенування
	1
2
3
4



4. Виберіть усі реакції, у результаті яких можна одержати ферум (ІІ) гідроксид:
А   FeCl2+H2O
[image: image5.wmf]®


Б   FeCl2+КОН
[image: image6.wmf]®


В   FeОНNO3+Ва(ОН)2
[image: image7.wmf]®


Г   Fe+ H2O
[image: image8.wmf]®


ІІ рівень
1. Установіть послідовність величин для аміаку згідно з ланцюжком:                                  об’єм (н. у., л) 
[image: image9.wmf]®

маса (г) 
[image: image10.wmf]®

кількість речовини (моль) 
[image: image11.wmf]®

кількість молекул 
[image: image12.wmf]®

кількість атомів: 

А   4,816·1023                                            Г   3,40
Б   0,2                                         Д   4,48
В   1,204·1023
2.
Виберіть формулу речовини, яка є окисником у реакції: НІ+К2Сr2О7
[image: image13.wmf]®

СrІ3+І2+КІ+Н2О

А   Н2S                                       В   Н2SО4
Б   К2Сr2О7                                 Г   S 
3.
Складіть рівняння реакцій відповідно до схеми перетворення:                                           S0
[image: image14.wmf]®

 S-2
[image: image15.wmf]®

 S+4
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 S+6
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 SО4-2
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 ВаSО4

ІІІ рівень

1. Внаслідок спалювання 8,8 г вуглеводню утворилось 26,4 г карбон (ІV) оксиду. Маса 1 л речовини за нормальних умов 1,96 г.  Яка молекулярна формула вуглеводню?

2. Який об’єм розчину з масовою часткою сульфатної кислоти 20% (густина 1,143 г/см3) треба взяти для розчинення заліза масою 3 г, у якому масова частка домішок, що не взаємодіють із кислотою, складає 12,5%.
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